



## Нумерологический сонник

Символ благополучия, хороших новостей.

Слышать во сне, как кто-то произносит адрес, особенно подчеркивая число "1", говорит о том, что вы полны амбиций и жаждете их реализовать. Если голос громкий и решительный, то вы способны отказаться от всего привычного и обыденного во имя новой идеи, если же голос тих и слаб, то вы недостаточно настойчивы, поэтому ваша цель пока еще далека от вас. Хриплый и насмешливый голос показывает, что вы поставили перед собой ошибочную цель, поэтому все ваши расчеты неверны. Мелодичный и звонкий голос - показатель вашей трезвой самооценки и здорового честолюбия.

Если вы не можете расслышать в адресе ничего, кроме числа 1, то это говорит о том, что вы стремитесь к лидерству, но у вас пока нет достаточного авторитета и опыта, чтобы заставить людей подчиняться вашей воле. Если же адрес произнесен ясно и все цифры, его составляющие, единицы, то через один месяц вы сможете проявить свои организационные способности и продемонстрировать свои профессиональные качества.

Если во сне вы записываете чей-то адрес и выводите на листке число 1, то через день вас ожидает большое потрясение - скорее всего начальство одобрит вашу идею и сделает вам выгодное предложение. Однако соглашаться вам следует лишь в том случае, если во сне вы написали единицу ярко, четко и аккуратно. Если же число 1 выписано кое-как, небрежно и коряво, то предложение будет выгодным только на первый взгляд, на самом же деле оно таит в себе угрозу вашему благополучию. Если же единица разорвана или еле видна, то вы обладаете недостаточным количеством информации и не можете судить о том, что принесет вам прибыль, а что - хлопоты. Чтобы понять это, включите радио или телевизор, и первое слово, которое вы услышите, послужит вам подсказкой.

Если во сне вы видите написанный на бумаге адрес, в котором ясно выделяются единицы, то это значит, что наяву у вас в первую неделю следующего месяца возникнут проблемы в семье.

Связаны они будут с вашей невнимательностью к близким и стремлением во что бы то ни стало добиться своего. Если почерк, которым написан адрес, корявый и неуклюжий, то все ваши проблемы легко разрешить, для этого вам следует перестать думать только о себе и постараться стать повнимательнее к родным и друзьям.

Если же адрес написан красивым и твердым почерком, то через месяц ждите предательства со стороны друзей или коллег - вы допустили ошибку, раскрыв свои планы людям, не заслуживающим доверия, поэтому теперь вам предстоит пожинать плоды собственного легкомыслия.

Если, кроме всего прочего, текст адреса, особенно число 1, красочно разрисован и эффектно оформлен, то вы должны быть особенно внимательны к своему окружению: кто-то ворует ваши идеи и старается "подсидеть" вас. Если через 10 дней после полученного во сне предупреждения вы не найдете предателя, то через год вы потерпите серьезный урон в делах или лишитесь своего места. Особенно важно это для бизнесменов и творческих людей.

Если во сне вы читаете адрес, отпечатанный на машинке или компьютере, и число 1 обращает на себя ваше особое внимание, то это говорит о том, что в вашей жизни скоро наступит перелом. Если единица плохо пропечаталась или на ней стоит клякса или какая-нибудь другая отметина, то изменение будет неприятным и принесет вам новые заботы и тревоги. Если же число 1 напечатано ярче всего остального текста или украшено рисунками и виньетками, то через 19 дней вы вступите в счастливую полосу своей жизни и будете наслаждаться своей удачливостью в любовных и прочих делах. Если число 1 вы получили путем сложения всех остальных чисел адреса, то это говорит о том, что вы слишком озабочены своим будущим и совершенно перестали обращать внимание на настоящее. Если вы легко выполнили сложение, то наяву у вас есть реальная возможность заняться прибыльным делом или решить серьезную проблему, поэтому обратите внимание на все, что произойдет с вами в первый понедельник следующего месяца и 28-го числа. Если же сложение далось вам с большим трудом, то это явный признак того, что вы были слишком медлительны и упустили свой счастливый шанс. Возможно, ваш конкурент в бизнесе или соперник в любви оказался более удачливым, чем вы. Женщинам этот сон сулит скорое свидание с человеком, который может полностью изменить их жизнь.

Если во сне вы слышите голос, произносящий адрес, который состоит из одних двоек, то наяву вам предстоит узнать о предательстве близкого человека. Чем больше двоек окажется в адресе, тем больнее вам будет. Однако обратите внимание на голос - если он тих и слаб, то страдать вы будете только 2 месяца, после этого вы либо охладеете к изменнику, либо получите информацию, проясняющую причины, заставившие предателя так некрасиво с вами поступить. Если же голос громкий, то за этот период времени вы просто сумеете взять себя в руки и не показать предателю, что вам до сих пор больно. Если голос делает особый упор на числе 2 или других числах, сумма цифр которых равна двойке, то ваши страдания в какой-то мере окажутся полезными для вас: вы сможете по-новому взглянуть на окружающих и пересмотреть свое к ним отношение. Возможно, кого-то вы недооцениваете. Четкое произношение говорит о том, что вы достаточно сильны, чтобы выдержать период невезения, а шепелявый или визгливый голос - свидетельство того, что вы должны отказаться от прежних идей и заняться новым делом. Не бойтесь, через 2 года вы будете воспринимать этот нелегкий период вашей жизни как очищение от шелухи и мусора.

Записывать во сне чей-то адрес и старательно выводить цифру 2 - ждите от своих родственников неприятного известия, возможно, через 2 недели вам придется взять на себя заботу о здоровье какой-нибудь вашей тетушки или помочь деньгами дядюшке. Если так же усердно вы выводите другие числа, цифры которых складываются в двойку,

то проблемы будут со стороны ваших детей или животных и решать вам их предстоит в компании с близким человеком, которому вы полностью доверяете.

Видеть во сне адрес, в котором выделяются числа 2, 20, 56 и другие, сумма цифр которых - двойка, написанный неразборчивым почерком на листке бумаги, означает, что через 11 дней вас вызовет к себе начальство для серьезного разговора. Если листок бумаги мятый и порванный и, кроме заветного числа, вы ничего не можете понять, то вас ждет скандал вплоть до увольнения по статье. А во всем виновато ваше поведение за 2 дня до того, как увидели этот сон. Но если бумага гладкая и белая, а все двойки выписаны аккуратно и ровно, то в худшем случае вас ждет только легкий выговор, скорее всего из-за описки в вашем отчете или провинности кого-то из ваших подчиненных.

Если, кроме двоек, у вас на листке ничего не записано, то через 2 месяца вам представится возможность в приятной компании совершить романтическую поездку. Однако если все числа написаны небрежно, кое-как раскиданы по всему листку, то это путешествие обернется для вас потерей: вероятно, на работе к вам заметно охладят, и, вернувшись из поездки, вы обнаружите, что у вас появилось несколько сильных конкурентов, претендующих на ваше место.

Если адрес написан от руки, а все числа выделены разноцветными фломастерами, рисунками или завитушками, то вы через 20 дней попадете в плен к хитрому и коварному представителю противоположного пола; вы будете испытывать настоящие муки и восторги любви, а этот человек расчетливо использует вашу слабость для собственной выгоды.

Увидеть во сне текст адреса, отпечатанный на машинке или на компьютере, означает грядущие приятные хлопоты и ценные приобретения. Если на числах 2 вы увидите особые метки, например царапины, кляксы или штрихи, то это предупреждает вас о том, что вы можете неосторожно потратить все свои сбережения на удовольствия, а в тот момент, когда вам понадобится сумма на деловые нужды, у вас ничего не будет.

Постарайтесь в течение 22 недель не поддаваться на соблазны и искушения.

Если число 2, 11 или другие, сумма цифр в которых равна двойке, пропечатаны плохо и вы с трудом можете их прочесть, то это говорит о том, что вы запустили свое здоровье и через 2 дня вам придется вспомнить о своем застарелом заболевании и начать лечение. Если на этот период вы планировали поездку, то вам нужно отложить ее, так как со здоровьем шутить не следует.

Если во сне вы кому-нибудь диктуете свой адрес и число 2 или другие из этого ряда вам нелегко выговорить, то ждите через 2 месяца в свой дом неприятного визитера издалека - возможно, он приедет, чтобы поссориться с вами. Постарайтесь избежать конфликта или, по крайней мере, сами не начинайте ссору.

Если во сне вы слышите, как незнакомый вам голос называет какой-то адрес, в котором присутствует число 3, то это признак вашего стремления к ясности и гармонии. Вы боитесь конфликтов, поэтому в жизни часто идете на соглашение даже в тех вопросах, в которых надлежит быть твердыми. Если точно так же вы уступите кому-либо через 3 дня после увиденного вами сна, то вас ждет горькое разочарование в самом себе. Если голос во сне громкий и резкий, то вам грозит затяжная депрессия; если же голос тихий, то вы быстро придете в себя и с новой силой возьметесь за дела. Помните вам нужно проявлять в жизни больше твердости и принципиальности!

Обратите внимание на дикцию говорящего: если голос шепелявит или картавит, то это к

надвигающимся на вас переменам. Если голос особо выделяет число 3, то перемены коснутся вашего душевного состояния, возможно, вы будете тяжело переживать событие, которое произойдет через 3 дня и нанесет мощный удар по вашему самолюбию.

Если же голос четкий и ясный, то вам непременно повезет в азартных играх или лотерее, если вы прислушаетесь к совету человека, который 3 года назад уже оказал вам неоценимую услугу. Если голос мелодичный и звонкий, то ваша надежда обязательно исполнится в ближайшее время и доставит вам искреннее удовольствие. Женщинам этот сон обещает маленький, но очень дорогой подарок через 3 дня. Детский голос, произносящий адрес и делающий особый упор на тройке, - к удаче в учебе и сдаче сложных экзаменов.

Если во сне вы кому-то сами называете адрес и отчетливо произносите число 3, то ждите гостей в свой дом, но будьте готовы к тому, что вам придется сдержать обещание, которое вы дали 3 месяца назад одному из тех, кто придет в ваш дом. Может быть, вам совершенно не захочется делать то, что от вас потребуют, но если вы не сдержите свое слово, то потеряете уважение как минимум у 3 человек.

Видеть во сне адрес, написанный от руки и пестрящий тройками, - к внезапному отъезду. Если почерк при этом красивый и ровный, то вас ждет приятное путешествие, которое продлится около 3 недель и обогатит вас как материально, так и духовно. Но если почерк корявый, а цифры 3 написаны небрежно и неаккуратно, то не рассчитывайте на выгоду, может быть, вам даже придется расстаться со своими сбережениями, в любом случае дорога принесет вам много неприятных хлопот. Скорее всего это будет деловая поездка, связанная с улаживанием дел вашей фирмы или предприятия, и узнаете вы о ней через 3 дня после того, как вам приснится этот сон.

Если вы видите написанный от руки адрес и вам в глаза бросается только одна цифра 3, а весь остальной текст написан неразборчиво или вообще отсутствует, то через 57 дней у вас появится возможность обойти по службе своего главного конкурента и получить премию за труды. Беременным женщинам этот сон сулит приятные волнения и легкое разрешение от бремени в положенный срок, причем если тройка написана черным или синим фломастером, то родится мальчик, а если цифра "3" светлая, например, красная или желтая, то будет девочка. В редких случаях можно определить даже рождение близнецов - если во сне тройка двоится, то родится двойня.

Если вы видите во сне адрес, отпечатанный на машинке или компьютере, и в нем отчетливо выделяются многочисленные тройки, то это явный признак вашего зреющего недовольства сложившейся ситуацией. Через 3 дня вы узнаете нечто такое, что послужит последней каплей и переполнит чашу вашего терпения. Если все тройки в адресе пропечатаны отчетливо, то ваш гнев сослужит вам хорошую службу - начальство увидит в вас человека, искренне ратующего за свое дело и стремящегося не только к собственной выгоде, но и к пользе для всех. Если же вы поскандальите с близкими, то результатом этого конфликта будет ясность в отношениях и умиротворение после долгого периода холодности и взаимных упреков.

Если же в вашем сне адрес напечатан смазанно и тройки контрастно выделяются в нем, то ждите в течение 3 месяцев резкое повышение курса доллара или глобальную инфляцию, что нарушит все ваши планы и лишит вас уверенности в завтрашнем дне.

Если же во сне вы различаете в тексте только одну цифру 3, то ваши надежды совершить крупную покупку или съездить отдохнуть в ближайшие 3 месяца не

осуществятся. Но не отчаивайтесь, по прошествии этого времени ваши финансовые дела стабилизируются и вы добьетесь того, к чему стремитесь.

Писать во сне кому-нибудь свой адрес и тщательно прорисовывать цифру 3 - к тревоге о близком человеке.

Через 3 недели вы узнаете, что у кого-то из ваших родственников или друзей возникли серьезные проблемы со здоровьем, и вы будете прилагать все свои силы, чтобы поддержать этого человека в трудный период жизни, помочь ему и деньгами, и дружеским вниманием. Если ваш сон светлый и яркий, то здоровье вашего друга наладится, но если сон мрачный или отрывочный, то, к сожалению, дела обстоят слишком серьезно и помочь близкому человеку вы не сумеете.

Если во сне вы просите кого-нибудь написать вам свой адрес и человек, выполняя вашу просьбу, пишет на листке цифру 3, то наяву вы будете испытывать муки ревности. Если во сне вам приятен человек, оставляющий вам свой адрес, то ваши страдания будут иметь под собой основания - через 21 день вы узнаете, что особа, которую вы любите и которой доверяете безгранично, обманула ваше доверие и изменила вам. Но если во сне вам не нравится тот, кто записывает вам свой адрес, то вы ревнуете напрасно, вас любят и хотят.

Слышать во сне, как кто-то громко и отчетливо произносит адрес, в котором превалируют четверки, означает, что наяву вы пренебрегаете своими обязанностями и мало времени уделяете текущим делам. Если голос в вашем сне делает особый упор на числе 4, то через 4 дня вы будете поставлены перед выбором - либо взяться за ум, признать свои ошибки и с головой уйти в дела, либо же совсем отказаться от того, что на вас возложили, и передать все в руки других людей. Но если вы выберете второе, то не рассчитывайте на то, что в любой момент можете вернуться к делам - дважды в одну и ту же реку войти нельзя.

Если во сне голос, произносящий адрес с многочисленными четверками, груб и неприятен на слух, то ваши дела находятся не в лучшем состоянии, через 4 недели вы поймете, что вам требуется срочная помощь со стороны. Но если голос мелодичен и нежен, особенно ласково произносит число 4 или другие числа, такие, как 13, 22, 31, 94 и прочие, сумма цифр которых равна четверке, то в ближайшие 13 дней у вас появится новая работа, которая в будущем станет основным делом вашей жизни.

Шепелявый или грассирующий голос, произносящий адрес и делающий ударение на четверке или других числах из этого ряда, означает, что вы доверили дело человеку, который не способен довести начатое до конца и боится ответственности.

Если в ближайшие 22 дня вы не передадите дело в другие, более надежные руки, то готовьтесь понести большие убытки.

Возможно, вы будете поражены тем, насколько вы неразумно подошли к подбору своей команды.

Если во сне вы сами кому-то называете свой или чужой адрес и никак не можете выговорить число 4 (или другое, сумма цифр которого равна четверке), то ваши проблемы, связанные с недвижимостью, разрешатся в самое ближайшее время. Если вам нужно назначить кому-то важное деловое свидание, то приурочьте его к четвергу. Кроме того, для вас будет удачным месяцем апрель, так что при составлении графика своих действий учтите этот немаловажный для вас момент.

Видеть текст адреса, пестрящий четверками и другими числами, цифры которых при сложении дают все то же число 4, написанный от руки корявым и крючковатым

почерком на желтой бумаге, - ждите обострения хронических заболеваний, которые, если вы сразу же не обратитесь к врачу, уложат вас в постель на 4 недели. Особенно плох этот сон для беременных - он говорит о том, что женщины халатно относятся к своему здоровью и не берегут ни себя, ни будущего ребенка.

Если же адрес написан аккуратно, каллиграфическим почерком на гладкой и белой бумаге, то через 4 дня вы сможете разобраться с самым запутанным делом и прояснить отношения с человеком, поведение которого уже давно вам кажется странным и непонятным. Если в тексте особенно выделяются числа, например, очерчены фломастером или сплошь покрыты завитушками, то ваши сомнения относительно близкого человека беспочвенны, вы напрасно себя изводите. Если же на числах (4, 13, 22, 31 и др.) стоят кляксы, черточки или некрасивые галочки, то вы совершили ошибку, доверившись кому-то из своего окружения, но у вас есть в запасе неделя, чтобы исправить допущенный промах.

Как это сделать, вы поймете сами - наилучший выход из положения придет вам в голову в ближайший четверг ровно в 13 часов.

Если вы видите на листке бумаги только числа, цифры которых при сложении дают четверку, и, кроме них нет больше текста, то ждите в гости человека, которого вы всей душой уважаете.

Если его приезд выпадет на 4, 13, 22 или 31-е число, то вы получите от него хороший совет о том, как уладить конфликт на работе. Если вы воспользуетесь им, то очень скоро заставите всех коллег и начальство считаться с собой. Если же ваш уважаемый знакомый приедет к вам в другой день, то это он будет нуждаться в вашем внимании и понимании; проявите чуткость и выслушайте своего товарища, в будущем он еще неоднократно поможет вам.

Видеть текст адреса с числами, напечатанный на машинке или компьютере, означает, что вы вышли на достаточно высокий уровень развития и через 49 дней сможете проявить себя на поприще науки или искусства. Особенно хорош этот сон для деятелей культуры и аспирантов.

Если во сне вы слышите, как приятный голос произносит адрес, состоящий из одних пятерок, то наяву вам понадобится терпение и старательность, чтобы справиться с делом, которое свалится на вас через 5 дней после того, как вы увидите этот сон. Скорее всего вы забыли что-то очень важное, поэтому ваши действия в реальной жизни будут запоздалыми и принесут мало пользы, но ничего не предпринимать еще хуже. Если голос во сне неприятен вашему слуху, а все пятерки, произнесенные им, звучат грубо или визгливо, то ждите в пятницу на следующей неделе появления в вашем доме женщины, способной дать вам все, о чем вы мечтаете. Однако для женатых людей этот сон служит предостережением - вы ведете себя слишком свободно и поэтому будете наказаны за свою неосмотрительность.

Если вы пытаетесь во сне прочитать написанный или напечатанный адрес, но на числах 5, 14, 23, 32 и остальных, цифры которых в сумме образуют пятерку, ваш голос спотыкается или прерывается, то это знак того, что в вашей жизни через 14 дней наступит долгожданный успех. 5 дней назад вы беседовали лично или по телефону с человеком, который дал вам возможность начать новое дело или взяться за интересный проект, и если вы сразу же активно приступили к работе, то через означенный период времени вы окажетесь на высоте положения. Но если ваш голос на числах 5, 14 и 23 дребезжит или дает петуха, то все ваши помыслы не идут дальше прямой и быстрой

выгоды для вас лично, поэтому ваша деятельность будет непродолжительной и бесперспективной.

Если ваш голос так же выделяет другие числа из этого ряда, то скорее всего у вас есть 5 важных проблем, с которыми вам нужно справиться, - если вы их уладите, то через 14 дней наслаждение победой будет полным.

Видеть во сне адрес, написанный от руки детским почерком и сплошь усеянный пятерками и другими числами, цифры которых при сложении дают все то же число 5, - к поездке за город в приятной компании и радостные хлопоты. Если почерк крупный, то вы получите большое удовольствие, однако через 5 дней эта поездка аукнется вам неприятными последствиями.

Если же почерк мелкий и неровный, то вы не только отдохнете, но и сумеете завязать выгодное знакомство в неофициальной обстановке. Сон рекомендует вам встретиться с новым знакомым 5, 14 или 23-го числа, чтобы сделать отношения более прочными, поскольку через 5 месяцев этот человек пригодится вам.

Адрес, написанный женским аккуратным почерком и красиво выделяющий числа с помощью вензелей, рисунков и завитушек, говорит о том, что вы до сих пор остро переживаете некое событие, имевшее место 5 месяцев назад, вам кажется, что вы должны довести дело до логического конца... Но на самом деле конец давным-давно наступил, признайте этот факт и освободите себя от груза ненужных страданий и мучений!

Твердый мужской почерк, ясно и четко прописывающий числа 5, 14, 23 и прочие из этого же ряда, - это свидетельство дремлющего в вас таланта, через 23 дня ваш знакомый поможет вам открыть его. Не сопротивляйтесь, пришла пора показать все, на что вы способны.

Если во сне вы замечаете, что адрес с заветным числом 5 написан вашим почерком, но не помните, когда вы его записали, то в жизни вы попали в психологический капкан: вам трудно отказать близкому человеку или поставить на место друга, но от этих странных обязательств страдает ваше дело.

Попробуйте поговорить с этим человеком и красочно обрисовать ему сложившееся положение дел. Если ваша беседа не принесет должного результата, то через 5 дней решительно разрывайте отношения - видимо, как ни больно это сознавать, ваш друг не желает идти вам навстречу.

Видеть во сне отпечатанный на машинке или компьютере текст адреса с многочисленными пятерками и прочими числами, в результате сложения составляющих их цифр дающими число 5, - вы не владеете ситуацией, и все, что происходит вокруг вас, видится вам как сквозь дымку. Не волнуйтесь и не старайтесь вникнуть во все. Через 5 недель вы поймете, что все делалось так, как надо, и даже хорошо, что вы были не в курсе событий и не могли их изменить, иначе вы бы наломали много дров.

Если во сне вы слышите, как вам называют адрес, в котором много шестерок, то это говорит о том, что вскоре вы станете центром событий и будете наблюдать, как независимо от вашего желания темные стороны вашей жизни освещаются и становятся достоянием общественности. Политикам этот сон сулит провал на выборах. Если голос, называющий вам адрес, груб и резок, то неприятности начнутся через 6 дней и продлятся в течение шести недель. Если же голос нежен и приятен на слух, то у вас есть шанс предотвратить некоторые события - для этого нужно просто прислушаться к собственной интуиции и не ходить туда, куда вас пригласят в ближайшую субботу в 6

часов вечера.

Если во сне вы слышите, что голос особо выделяет число 6, 15, 51 или любое другое, цифры которого при сложении дают шестерку, то ждите изменения в своих делах. Возможно, вы недостаточно трудолюбивы, поэтому несколько важных и интересных дел в течение 15 дней просто уплывет из ваших рук к вашим соперникам. Неприятен этот сон для бизнесменов и брокеров, женщинам же он обещает дни, наполненные любовными переживаниями и тревожностями.

Если вы слышите, что голос прерывается на числе 6 или другом из этого ряда, не сумеете до конца произнести адрес, то это говорит о том, что ваше легкомыслие приведет к печальным последствиям: ваши слова не просто глупы, но даже опасны, и вы поймете это только после того, как вас подвергнут пристрастному допросу солидные люди или представители всевозможных организаций. Вам придется отвечать за всё, что вы успели наговорить за полгода. Будьте готовы к тому, что вам перестанут доверять и не станут прислушиваться к вашим оправданиям. Посвятите этот смутный для вас период жизни своей семье и постарайтесь в течение 24 дней никуда не высовываться.

Если во сне вы сами произносите вслух какой-то адрес и ясно и четко называете числа, такие, как 6, 24, 42 и другие, цифры которых при сложении дают шестерку, то в жизни вам нужно раскрыть свои уши и глаза навстречу новой для вас информации; если вы примете к сведению все, что увидите и услышите в ближайшие 6 недель, то можете быть твердо уверены в том, что все ваши тревоги по истечении этого периода останутся позади и больше не будут вас беспокоить. Если в это время к вам придут с просьбой или предложением, то отсрочьте принятие окончательного решения настолько, насколько сможете, так как вам нужно будет все тщательно взвесить и проанализировать.

Если во сне вы смотрите на текст адреса, написанный мелким почерком на тонкой бумаге, и замечаете, что все числа (6, 24, 15, 51 и пр.) прорисованы небрежно и стоят неровно, наскакивая на соседние буквы, то в жизни вы должны отказаться от привычек, которые мешают вам идти вперед.

Возможно, если вы бросите пить или курить, вы существенно поправите свое здоровье и покажете всем окружающим свою силу воли. Женщин этот сон предупреждает, что они слишком много денег и времени тратят на косметику.

Если вы видите во сне, что почерк крупный и ровный и все вышеозначенные цифры прописаны аккуратно и стоят на строке твердо и ровно, то через 51 день вы приобретете авторитет в деловых кругах и вам доверят важную операцию, исполнение которой в определенные сроки и с должным эффектом свободно впишет вас в высший слой общества. Если вы проявите все свои таланты и способности, а также не станете лениться, то за этот срок достигнете всего, к чему стремились 6 лет.

Видеть во сне адрес, написанный на стене и пестрящий шестерками и другими числами из этого ряда, - к обману и предательству. Скоро вы будете горько разочарованы в человеке, которого сами всему научили и ввели в свою компанию. Возможно, это послужит вам прекрасным уроком - дружба дружбой, но работа требует холодного ума и ясности в суждениях. Если во сне адрес написан на стене четко и ярко, а все цифры выделены особо, то предательство будет болезненным, но не отразится на ваших делах. Если же цифры написаны кровью, то оправиться от этого удара вы сможете не скоро, возможно, через 6 месяцев, а помнить об этом будете до конца своей жизни.

Если ко всему этому вы увидите во сне и другие числа, помимо тех, что при сложении составляющих их цифр дают шестерку, то не пропусайте это мимо сознания - это



значимое число, оно непременно так или иначе относится к предателю. Возможно, оно входит в его телефонный номер или это номер его дома или квартиры.

Если во сне вы пишете кому-то свой или чужой адрес и особый упор делаете на шестерке и прочих числах из этого ряда, то через 6 дней вы окажетесь втянутыми в увлекательное путешествие, которое закончится для вас удачно - вы развлечетесь и завяжете славное знакомство. Молодым людям этот сон обещает короткое любовное происшествие, но если сон будет смутным или тревожным, то через 15 дней вам придется обратиться к врачу-венерологу, чтобы устранить последствия своей интрижки.

Видеть во сне напечатанный на машинке или компьютере текст означает, что вы слишком много думаете, поэтому в постели стали холодными и невнимательными. Скорее всего через 6 дней вам либо придется внять упрекам и просьбам вашего партнера, либо смириться с тем, что он или она заведут себе любовников. Если в вашем сне все числа выделены жирным шрифтом, то ваш любимый человек уже флиртует с кем-либо, но еще не перешел грань дозволенного. Слабо пропечатанные цифры - к полному вашему фиаско на любовном фронте: даже если вы возьметесь за ум и будете показывать на любовном ложе чудеса акробатики, то вас все равно обманут.

Если во сне вы слышите, как кто-то громко произносит адрес, в котором выделяются числа 7, 16, 25, 34, 43, 52, 61, 70, 79, 88 или 97, то наяву вам пригодится та информация, которую вы получили за неделю до того, как вам приснился этот сон. Чем громче голос в вашем сне, тем важнее сведения и тем лучше вы сумеете ими распорядиться. Если же голос совсем тихий и слабый, то это признак вашей нерешительности или лени, вы можете упустить хороший шанс добиться успеха.

Если голос во сне шепелявит или заикается, то вы нарушили условия какого-то важного договора и через 16 дней вам придется отвечать за это перед влиятельными людьми. Вслушиваться во сне в этот голос и стараться среди неразборчивых звуков расслышать числа означает, что вы можете объяснить свое поведение и оправдаться, однако из ложной гордости не станете этого делать.

Если вы сами кому-то во сне называете адрес и четко произносите вышеназванные числа, то через 34 дня вы раскроете интригу, которую затеяли против вас ваши подчиненные или знакомые. Холостякам этот сон советует быть осторожными с представительницами прекрасного пола, поскольку кто-то из знакомых дам намеревается заставить их на себе жениться.

Писать во сне адрес кому-то в блокнот и ярко вырисовывать числа - к скорой измене.

Если вы стараетесь и все числа получаются аккуратными и красивыми, то изменят вам и через 7 дней вам будет по-настоящему больно, причем измена может быть как любовной, так и в делах. Если человек, которому вы доверяете на все 100%, внезапно перевернется к вашему главному конкуренту, то это тоже весьма сильный удар.

Однако если все числа из-под вашей руки выходят кривыми и некрасивыми, то измените вы сами, причем сделаете это легко и не задумываясь о последствиях.

Если во сне кто-то по вашей просьбе записывает вам свой адрес и вы краем глаза видите одно из вышеперечисленных чисел, то это хороший признак: в жизни вас ожидает финансовый подъем. Если у вас есть крупная сумма денег, то ее следует вложить в дело, и тогда через 97 дней вы увидите, что не прогадали.

Видеть во сне текст адреса, написанный каллиграфическим почерком на белом листе бумаги, - к страданию от несчастной любви. Если при этом числа особо помечены

(рисунками, виньетками, кляксами), то вас тоже любят, но по какой-то причине скрывают от вас этот факт. Возможно, вы имели несчастье влюбиться в женатую или замужнюю особу, поэтому вы просто обречены на муки и переживания. Если в тексте адреса много чисел, то ваша страсть еще долго продлится, но если число только одно, то вам суждено страдать и печалиться не дольше 43 дней.

Если текст адреса в вашем сне написан кое-как, небрежно и неровно, а числа скачут вверх и вниз по строчкам, то это признак вашего душевного беспокойства или нездоровья.

Скорее всего вас ранило событие, которое произошло 16 дней назад, и вы до сих пор не можете понять, как такое могло случиться и почему это коснулось именно вас.

Успокойтесь, помощь уже в дороге, подождите неделю, через 7 дней вы сможете забыть в объятиях преданного друга.

Видеть во сне текст адреса, отпечатанный на машинке или компьютере, означает, что вы вот-вот совершите подлый поступок, поскольку это будет выгодно вам. Вероятно, вы дадите себя уговорить человеку, который придет к вам через 7 дней в 7 часов вечера. Но если вы сделаете то, что вам предложит эта недостойная личность, то будете испытывать угрызения совести в течение 7 недель после того, как проступок будет вами совершен. Такое забыть вам будет нелегко, а оправдаться или исправить ошибку - еще тяжелее.

Если во сне вы слышите, как кто-то громко и отчетливо называет адрес, сплошь состоящий из восьмерок, то это значит, что вы слишком жалеете себя и боитесь жить полной жизнью. Если во сне голос вам нравится, то наяву вы считаете себя больным и слабым, но на самом деле это не соответствует истине. Вам следует провериться у врача, причем визит в больницу вам лучше всего запланировать на 8, 17 или 26-е. Если же во сне голос вызывает у вас ужас или тревогу, то все ваши болезни\_\_истерического или ипохондрического характера; вы внушили себе, что больны, и если вы сумеете убедить себя в обратном, то немедленно наступит выздоровление.

Если голос во сне шепелявит или пришепечивает, то наяву вам придется отказаться от дела, которое вам очень нравится, однако деваться некуда - вы совершили непоправимую ошибку, и теперь 17 месяцев вам придется терпеть и ничего не предпринимать. Ожидание будет для вас особенно тяжелым, если во сне голос каким-нибудь образом выделяет числа 8, 17, 26 и другие из этого же ряда.

Если во сне вы сами называете кому-то адрес и особо подчеркиваете интонационно числа 8, 26, 17, 71 и другие, цифры которых при сложении дают восьмерку, то это говорит о вашей бесхарактерности: вы 8 раз уже прощали одному и тому же человеку из вашего окружения его нетактичные поступки, видимо, печальный опыт ничему вас не учит. Этот человек в душе презирает вас, однако вы ему по какой-то причине нужны, поэтому он заискивает перед вами, а вы таеете от этого и готовы прощать ему все на свете. Если вы не откроете глаза и не поймете, что происходит, то через 53 дня дождетесь весьма неприятного события, которое заставит вас почувствовать себя полнейшим идиотом.

Если во сне вы пишете кому-то свой или чужой адрес, то наяву у вас появится новая подруга или друг, которые откроют вам новые горизонты и дадут толчок для саморазвития. Значимым числом для вас становится 17, возможно, это номер дома или квартиры, в которой живет ваш новый приятель (или приятельница), или же в этот день вы познакомитесь.

Видеть во сне написанный от руки текст адреса, в котором есть одно из чисел, цифры которого при сложении дают восьмерку, - к душевной боли, которую вам причинит человек, с которым вы знакомы с 1997 года. Если почерк аккуратный и разборчивый, то этот человек совершит предательство, но будет искренне в нем раскаиваться и просить у вас прощения.

Если вы сможете его простить, то сделайте это - он искренне переживает. Если же почерк небрежный, скачет вверх и вниз по строчкам, то не стоит мириться с этой персоной, как бы вам того ни хотелось, - дружбы вам не вернуть, все прошло, этому человеку собственная выгода застила взгляд на все остальное. Не переживайте, через 8 лет он поймет свою ошибку, и ему будет так же больно, как вам - от его предательства.

Если текст адреса напечатан и числа (из тех, что перечислены выше) особо выделены крупным кеглем, ярким шрифтом или штрихами, то можете рассчитывать только на себя и свои силы в том деле, за которое вы взялись коллективом, состоящим из 26 человек. Вы непререкаемый авторитет, и ваше лидерство никто и не подумает оспаривать. Это и хорошо, и плохо одновременно, так как вам никто не поможет. Если во сне вы, кроме чисел, никакого другого текста не видите или не можете прочитать, то в жизни вы добьетесь хорошего результата и ваш ударный труд будет щедро вознагражден. Если же вы прекрасно прочитываете весь текст, а не только числа, то наяву ваши подчиненные обвинят вас в самодурстве и взбунтуются. Естественно, хорошей работы не получится.

Если во сне вы слышите адрес, в котором главное место отводится числу 9, то это явный признак вашего стремления к власти. Чем громче голос, произносящий адрес, тем сильнее вы стремитесь занять руководящую должность.

Возможно, вы сами до конца не осознаете, насколько вам хочется властвовать. Однако обратите особое внимание на дикцию говорящего: адрес, произнесенный шепелявым или заикающимся голосом, показывает, что вы недостойны власти, вам еще многое надлежит сделать, чтобы заслужить эту честь. Хуже всего, если нечетко произносится именно число 9 - пусть это послужит вам предостережением: не стоит лезть вверх по служебной лестнице, этим вы причините себе непоправимый вред. Если голос, произносящий адрес, мелодичный и нежный, то это обещает вам успех в скором времени, но только при том условии, что вы не станете торопить события. Будьте терпеливы, скоро вы получите интересующее вас известие, и все встанет на свои места. Если к тому же в вашем сне приятный голос сделает ударение на девятке или интонационно выделит это число, то это явный признак того, что ваша удача на подходе.

Если вы видите адрес" написанный корявым почерком, и вам в глаза бросается только число 9, то постарайтесь умерить свои амбиции и прислушаться к тому, что говорит ваше начальство. Не время проявлять инициативу. Если же адрес написан красивым, аккуратным и разборчивым почерком, то можете действовать - все ваши самые смелые чаяния и надежды оправдаются, так как вы хорошо потрудились и заслужили свою награду.

Напечатанный адрес говорит о том, что в вашем окружении скоро произойдут непредвиденные события - скорее всего кто-то из ваших коллег или друзей обойдет вас по службе или получит повышение, тем самым уязвив вас. Но если при этом девятка плохо пропечаталась, то вы не примете близко к сердцу происшедшее.

Если весь текст адреса, кроме числа 9, плохо виден, то это явный признак того, что в скором времени вы будете обмануты теми, кому безраздельно доверяли.

Если девятка выделена в тексте виньетками, рисунками, различными цветами или жирным шрифтом, то это хороший знак - в действие пришли неведомые силы, прислушайтесь к тому, что говорит ваше сердце. Но если число 9 вас пугает, то не рассчитывайте на легкие изменения в жизни, вероятнее всего, вам придется несладко, на пути к победе вас подстерегает масса опасностей и неприятных событий.

Если число 9 вы получили путем сложения всех чисел в адресе, то это хороший знак - таким образом вы можете понять, на что вам нужно обратить особое внимание.

Наверное, вы слишком успокоились и перестали искать новые идеи, так что пришла пора снова взяться за дело, иначе вы упустите шанс добиться великолепного результата.

Вполне вероятно, в течение месяца вам предложат заключить выгодный контракт, взяться за новое дело или занять руководящую должность, вы должны быть к этому готовы.

Если во сне вы пишете свой адрес кому-либо и делаете особый упор на цифру 9, то это хорошо - это значит, что в жизни вы приобрели авторитет и прочное положение в обществе, вам нечего бояться, впереди у вас время заслуженного отдыха от забот. Но если вы боитесь, что ваш адрес узнает враг, то это ваш реальный страх лишиться своего места.

Если во сне юноша записывает адрес своей возлюбленной и никак не может написать цифру 9, то это значит, что его любовь недолговечна, скоро чувства остынут. Если девушка не может написать девятку, то это предостерегает ее от поспешных действий, ей следует обратить особое внимание на свои слова и поступки, чтобы потом не плакать.

Адрес, состоящий из одних девяток, обращает внимание человека на то, что пришло время измениться. Если вы не прислушаетесь к совету, то через месяц окажетесь втянутыми в водоворот событий и утратите всякий контроль над происходящим.

Если во сне вы тщательно прорисовываете все девятки, то в ближайшее время с вами случится что-то необыкновенное. Если же все девятки выходят из-под вашей руки нечеткими, кривыми или разорванными, то вам надо позаботиться о своем здоровье: возможно, вам грозит умственное переутомление. Если же ваши девятки выглядят угрожающе или даже оживают, агрессивно нападая на вас, то немедленно обращайтесь к врачу: это первые признаки умственного расстройства.